

कार्यालय कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी, जिला ग्वालियर (म0प्र0)

नगरीय निकाय निर्वाचन 2014

// अभ्यर्थियों / निर्वाचन अभिकर्ता / मतगणना ऐजेन्ट के लिये निर्देश //

(मतगणना, दिनांक 04 दिसम्बर, 2014 के लिये)

1.	मतगणना दिनांक 04 दिसम्बर, 2014 को प्रातः 09:00 बजे से एम0एल0बी0 महाविद्यालय (M. L. B.) ग्वालियर में प्रारंभ होगी। अतः मतगणना ऐजेन्ट निर्धारित दिनांक को प्रातः 07:00 बजे आवश्यक रूप से वार्ड क्रमांक 01 से 55 तक के लिये कटोराताल गेट तथा वार्ड क्रमांक 56 से 66 तक के लिये अचलेश्वर मंदिर के समीप वाले गेट पर प्रवेश के लिये पहुँच जावें।
2	समस्त अभ्यर्थी/निर्वाचन अभिकर्ता कटोरा ताल गेट से प्रवेश कर सकेंगे।
3	गेट से अन्दर जाने के उपरान्त आप अपने वार्ड क्षेत्र में पहुँचने के लिये निर्धारित मार्ग का ही उपयोग करें। अन्य किसी मार्ग का उपयोग प्रवेश हेतु मान्य नहीं होगा।
4	आपको निर्धारित वार्ड क्षेत्र में पहुँचने के उपरान्त आप जिस वार्ड टेबल के लिये मतगणना अभिकर्ता नियुक्त हैं, उसी वार्ड की निर्धारित टेबल के लिये आरक्षित स्थान ग्रहण करेंगे।
5	मोबाईल/इलेक्ट्रॉनिक्स डिवाइस/बीड़ी-सिगरेट/माचिस/तम्बाकू, पाउच अपने साथ में ना लावें अन्यथा आपको उक्त सामग्री गेट पर ही छोड़नी पड़ेगी। जिससे आपको असुविधा का सामना करना पड़ेगा।
6	आप अपने साथ किसी भी प्रकार का हथियार एवं ज्वलनशील पदार्थ पटाखे इत्यादि नहीं लावें।
7	मतगणना के दौरान सतत वीडियो रिकार्डिंग कराई जावेगी। अतएव आप धैर्य एवं शान्ति से बैठें तथा जो भी डाटा नोट करना है, उसे शान्तिपूर्वक नोट करें।
8	मतगणना कक्ष में किसी भी प्रकार का शोर-गुल एवं अनावश्यक वार्तालाप ना करें।
9	मतगणना टेबल पर जैसे ही कन्ट्रोल यूनिट आयेगी, उसके सम्बन्ध में गणना सुपरबाईजर के द्वारा जानकारी दी जावेगी। कृपया शान्ति से ध्यान-पूर्वक सुनें और नोट करें।
10	कन्ट्रोल यूनिट से रिजल्ट डिसप्ले होने के उपरान्त गणना सुपरबाईजर के द्वारा अभ्यर्थी को प्राप्त मतों का विवरण उपस्थित गणना अभिकर्ताओं के समक्ष सुनाया जायेगा। जिसे शान्ति पूर्वक सुनें तथा नोट करें।
11	आपस में एक-दूसरे से अनावश्यक बातचीत या किसी प्रकार का अवॉछित वार्तालाप ना किया जावे, ताकि मतगणना का कार्य शान्तिपूर्वक एवं निर्विघ्न सम्पन्न हो सके।
12	समस्त अभ्यर्थियों तथा उनके समस्त मतगणना अभिकर्ताओं के सभी प्रकार के वाहन पार्क करने के लिये महाविद्यालय के परिसर में स्थित खेल मैदान में निःशुल्क वाहन पार्किंग की व्यवस्था की गई है।
13	मतगणना समाप्ति के पूर्व यदि आप महाविद्यालय परिसर के बाहर चले जाते हैं तो पुनः किसी भी गेट से प्रवेश की अनुमति नहीं होगी।
14	प्रत्येक गणना-चक्र की गणना के उपरान्त प्रपत्र 21 क के भाग-2(पृष्ठ भाग) पर प्रत्येक मतगणना ऐजेन्ट को हस्ताक्षर करना होंगे।
15	आपको निर्धारित वार्ड क्षेत्र की गणना कार्य सम्पन्न होने के उपरान्त मतगणना कक्ष तत्काल छोड़ना होगा।
16	गणना कक्ष में गणना के दौरान किसी भी शंका अथवा विरोधाभास की दशा में संबंधित वार्ड के ए.आर.ओ से संपर्क कर समाधान प्राप्त करेंगे।